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Στην αείμνηστη καθηγήτρια του σχολείου μας  
κυρία Κατερίνα Αλλαγιώτη.  
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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ  

 

Με ιδιαίτερη περηφάνια κι ικανοποίηση χαιρετίζουμε τη δέκατη πέμπτη έκδοση 

της μαθητικής εφημερίδας του σχολείου μας «Μαθητική Ματιά». Συγχαίρουμε 

θερμά, όλους τους/τις μαθητές/τριες και καθηγητές/τριες που συνεργάστηκαν με 

προθυμία και υπευθυνότητα εμπλουτίζοντας το υλικό της παρούσας έκδοσης.  

 

Αναντίρρητα, η «Μαθητική Ματιά» αποτελεί δίαυλο έκφρασης και επικοινωνίας, 

επιφέροντας θετικά οφέλη στην εκπαιδευτική διαδικασία.  Μέσα από τις σελίδες 

αυτής της έκδοσης, ξεδιπλώνονται οι δράσεις του σχολείου μας, αλλά συνάμα και οι 

σκέψεις των μαθητών/τριών μας. Επίσης, αποδεικνύονται οι ικανότητες των παι-

διών μας και τεκμηριώνεται η ποιότητα του εκπαιδευτικού έργου, που επιτελείται 

στο Γυμνάσιο-Λύκειο ΟΛΥΜΠΙΟΝ.  

 

Εύχομαστε σε όλους/ες καλή πλοήγηση στις σελίδες της παρούσας έκδοσης.  

 

Με εκτίμηση,  

Η Διεύθυνση του σχολείου 
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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ 

Μια ακόμη σχολική χρονιά έφτασε στο τέλος της και με μεγάλο ενθουσιασμό 

χαιρετίζουμε την έκδοση του δέκατου πέμπτου τεύχους της εφημερίδας μας 

«Μαθητική Ματιά». 

 

Η παρούσα έκδοση δημιουργήθηκε με πολύ μεράκι από τον νεοσύστατο Δημο-

σιογραφικό Όμιλο του σχολείου μας. Κυρίαρχος στόχος της η ανάδειξη της φω-

νής των μαθητών ξεδιπλώνοντας τις σκέψεις και τις εντυπώσεις από τη φετινή 

σχολική χρονιά.  

 

Ευχαριστούμε πολύ όλους όσοι συνέβαλαν στην παρούσα έκδοση και σας ευχό-

μαστε μια ευχάριστη πλοήγηση στις σελίδες της εφημερίδας μας.  

 

Με εκτίμηση,  

Δημοσιογραφικός Όμιλος  Γυμνασίου-Λυκείου ΟΛΥΜΠΙΟΝ  

 

 

Υπεύθυνη Καθηγήτρια: Σωκράτους Χριστιάνα  

Μαθήτριες: Άννη Πολυβίου Α΄5, Διώνη Ολυμπίου Α΄5, Ελένη Νικολάου Α΄4,  

Ελένη Τομασίδου Α΄5, Ευαγγελία Κυρμίτση Α΄3, Κατερίνα Κυπριανού Α΄4,  

Κυριακή Σιαηλή Α΄4, Μαρίνα Μέσσιου Α΄4, Μαρία Χριστίνα Ανδρεάδη Α΄5,  

Ξένια Βαρνάβα Α΄5, Ιωάννα Τσιορβά Α΄5, Θέκλα Πάμπη Α΄5 ,  

Μαριαλένη Ευρυπίδου Α΄4, Μιχαήλια Κωνσταντίνου Α΄4,  

Ραφαηλία Πατσαλίδη Γ΄2 

 

 

 

 

4 



  5 

ΟΙ ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ ΜΑΣ   

ΑΠΟ ΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2022-2023 

 

“Η φετινή σχολική χρονιά ήτανε πάρα 
πολύ ωραία. Την λάτρεψα γιατί πέρασα 
θαυμάσια με τους φίλους μου και τους 
συμμαθητές μου. Επίσης κάποιοί μαθη-
τές έλαβαν μέρος στο θέατρο και στην 
καλλιτεχνική που ήταν υπέροχες εμπειρί-
ες. Τέλος, εύχομαι να ξαναπεράσω μια 
χρονιά σαν κι αυτή η και ακόμα καλύτε-
ρη.” 

 

Μαριαλένη Β΄1 

 
“Η φετινή σχολική χρονιά ήταν ευχάριστη 
και συναρπαστική. Γενικότερα ήταν μια 
πάρα πολύ καλή χρονιά η οποία είχε φα-
νταστικές εμπειρίες που όλοι απολαύσα-
με . Εύχομαι καλό καλοκαίρι σε όλους.” 

 

Χριστιάνα Θωμά Β΄3 

 

“Η φετινή σχολική χρονιά ήταν πολύ ω-
ραία – ήταν δημιουργική και ξεχωριστή. 
Περάσαμε πολλές εμπειρίες, συμμετεί-
χαμε σε παραστάσεις και διαγωνισμούς 
παρέα με τους συμμαθητές,  τους φίλους 
μας . Εύχομαι να ξαναπεράσω τόσο υπέ-
ροχα και την επόμενη σχολική χρονιά.” 

 

Στυλιανή Ανδρονίκου Β΄1 

 

“Οι εντυπώσεις μου για αυτή την σχολι-
κή χρονιά είναι σίγουρα θετικές και ω-
ραίες γιατί γνώρισα καινούργιους φί-
λους και φίλες και έζησα νέες εμπειρίες 
που δύσκολα ξεχνιόνται. Φυσικά υπήρχε 
και το συναίσθημα του άγχους επειδή 
φέτος δώσαμε τις πρώτες μας εξετάσεις. 
Αυτή η χρόνια πέρασε παρά πολύ γρή-
γορα και ελπίζω να κυλίσει έτσι ευχάρι-
στα και του χρόνου.” 

 

Μαριάννα Χατζιωάννου Α΄4 
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ΟΙ ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ ΜΑΣ   

ΑΠΟ ΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2022-2023 

“Αυτό ήταν, η πιο δύσκολη χρονιά έφτασε 
στο τέλος της. Η πρώτη μου χρονιά στο 
ΟΛΥΜΠΙΟΝ δεν είναι παρά αξιομνημό-
νευτη. Μια ακόμα μοναδική εμπειρία που 
θα μείνει ανεξίτηλη στη μνήμη μου. Θα 
ήθελα να ευχαριστήσω όλους τους συντε-
λεστές του σχολείου και όλους τους συμ-
μαθητές μου και να τους ευχηθώ ό,τι κα-
λύτερο.” 

 

Λάζαρος Τρυφωνίδης Στ΄3 

“ Έξι χρόνια στο Γυμνάσιο-Λύκειο ΟΛΥ-

ΜΠΙΟΝ. Το να είσαι τελειόφοιτος από πά-

ντα ήταν ένα σπουδαίο γεγονός. Αυξημένες 

υποχρεώσεις, άγχος, αγωνία και προσδοκία 

για τα φοιτητικά χρόνια που ακολουθούν. 

Εύχομαι σε όλους μας καλή τύχη στη συνέ-

χεια της πορείας μας. ” 

 

Μυρτώ Καλογήρου Στ΄1  

“ Η πρώτη μου χρονιά και η τελευταία στο 

ΟΛΥΜΠΙΟΝ. Πολλές είναι οι εμπειρίες, οι 

γνώσεις και οι φιλίες που με βοήθησαν να 

εξελιχθώ. Εύχομαι καλή συνέχεια σε όλους 

τους μαθητές και καθηγητές. Μακάρι όλοι 

να πετύχουμε τα όνειρα και τους στόχους 

μας.” 

 

Βασιλεία Καπούλα Στ΄1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“ Όταν άρχισε το σχολείο ένας κόμπος 

μου έσφιγγε το στομάχι! Θα κάνω φί-

λους; Θα είναι καλοί οι καθηγητές; Θα 

είναι δύσκολα τα μαθήματα; Διάφορες 

σκέψεις κυρίευαν το μυαλό μου.  Δε θα 

το κρύψω ότι τις πρώτες μέρες ένιωθα 

περίεργα αλλά είναι φυσιολογικό αφού 

ήρθα σε ένα καινούριο περιβάλλον. Σιγά 

σιγά, όσο οι μέρες περνούσαν ξεθάρρευα 

με τη βοήθεια των καθηγητών μου. Για 

ότι χρειαζόμουν ήταν πάντα δίπλα μου 

και τους ευχαριστώ! ” 

 

Μαρίνα Μέσσιου Α΄4  
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ΟΙ ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ ΜΑΣ   

ΑΠΟ ΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2022-2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“ Μετά από έξι χρόνια αναμνήσεις, χαρά 
και γέλιο, φτάνει ένα ταξίδι στο τέλος 
του! Θυμάμαι την πρώτη μέρα που πρω-
τοήρθα λες και ήταν χθες και τώρα βρι-
σκόμαστε στην τελική ευθεία, η οποία θα 
καθορίσει τη ζωή μας στο μέλλον. Υπήρ-
χαν στιγμές λύπης που μας έκαναν να 
έρθουμε όλοι πιο κοντά σαν αδέλφια. Εύ-
χομαι καλή σταδιοδρομία, να βάζετε ψη-
λούς στόχους και είμαι σίγουρη ότι θα 
πραγματοποιήσετε τα όνειρά σας. ” 

 

Μαρίλια Χατζηστυλιανού Στ΄3 

“Ακόμη μια σχολική χρονιά έφτασε στο 
τέλος της. Φέτος είναι η τελευταία μας 
χρόνια στο Γυμνάσιο. Αυτή η σχολική χρο-
νιά είχε πολλά σκαμπανεβάσματα που μας 
ένωσαν και μας ωρίμασαν. Όσο κι αν με 
στενοχωρεί το γεγονός ότι θα αποχωριστώ 
τους συμμαθητές μου, τόσο ανυπομονώ 
για την επόμενη σχολική χρονιά ” 

 

Έλενα Κωνσταντίνου Γ΄1 

 
“ Για πολλά χρόνια περιμέναμε πως και πως 
τη στιγμή που θα είμαστε ανεξάρτητοι κι 
«ελεύθεροι». Τώρα όμως που είμαστε ένα 
βήμα πριν το τέλος και πριν την αρχή μιας 
καινούριας φάσης, τα συναισθήματα είναι 
ανάμεικτα. Έξι χρόνια πριν μπήκαμε για 
πρώτη φορά σ’ αυτό το σχολείο ως 
άγνωστοι και φοβισμένοι.  Μετά από αρκε-
τές διαφωνίες αλλά και άπειρες χαρούμενες 
στιγμές, αποφοιτούμε τώρα ως μια οικογέ-
νεια. Δυστυχώς ή ευτυχώς ήρθε η ώρα που ο 
καθένας θα πάρει τον δικό του δρόμο. Εύ-
χομαι να πραγματοποιήσετε όλους σας τους 
στόχους και τα όνειρα. Σας αγαπώ. ” 

Μαρίνα Κρητικού Στ΄3 

 

 

“ Το σχολείο μας είναι ένα υπέροχο σχο-
λείο. Η καλλιτεχνική ήταν μια πανέμορφη 
εμπειρία που θα θυμάμαι για καιρό. Αυτή 
η σχολική χρονιά μπορεί να είχε τις δυ-
σκολίες της αλλά και πάλι τα καταφέραμε. 
Θα ήθελα να ευχηθώ καλό καλοκαίρι. Εύ-
χομαι να γεμίσουμε τις μπαταρίες μας για 
να επιστρέψουμε δυναμικά την επόμενη 
σχολική χρονιά. ” 

 

Μαρία Κογκορόζη Δ΄1 
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ΟΙ ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ ΜΑΣ   

ΑΠΟ ΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2022-2023 

  

 

 

“ Μια ακόμη χρονιά έφτασε στο τέλος 

της. Δε θα έλεγα ότι ήταν μια βαρετή 

χρονιά αλλά είχε κούραση εξαιτίας των 

εξετάσεων. Οι καθηγητές μου ήταν πολύ 

καλοί, γεμάτοι χαρά, πάντοτε πρόθυμοι 

για να μας βοηθήσουν, πολύ ευγενικοί 

και «φιλόξενοι». Τους ευχαριστώ πολύ.” 

 

Κατερίνα Κυπριανού Α΄4  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“Φέτος η χρονιά ήταν υπέροχη. Πέρασα 

τέλεια. Έκανα πάρα πολλές δραστηριό-

τητες κι απόλαυσα όμορφες στιγμές με 

τους συμμαθητές μου. Εύχομαι καλό κα-

λοκαίρι σε όλους και του χρόνου με υ-

γεία.” 

 

Νεκτάριος Νικολάου Δ΄3  

“ Μια ακόμη σχολική χρονιά έφτασε 

στο τέλος της… μια χρονιά γεμάτη ε-

μπειρίες και ευχάριστες αναμνήσεις! 

Φέτος, αποχαιρετούμε το Γυμνάσιο… 

τους συμμαθητές μας αλλά και τους 

αγαπημένους μας καθηγητές. Παρ’ όλα 

αυτά, φεύγουμε από το Γυμνάσιο με 

πολλές όμορφες στιγμές που θα θυμό-

μαστε για πάντα! Πια, ο κάθε ένας από 

εμάς θα πάρει τη δική του πορεία και 

θα ξεκινήσει τον δύσκολο δρόμο για το 

Λύκειο. Εύχομαι σε όλους τα καλύτερα 

και ο κάθε ένας να πετύχει τους στό-

χους που έχει προσωπικά θέσει!” 

 

Μαρίλια Χριστοφόρου Γ΄1  

“ Ένα καθοριστικό κεφάλαιο της ζωής 
μου που ονομάζεται «Γυμνάσιο» έχει 
φτάσει στο τέλος του! Ούτε κατάλαβα 
πώς πέρασαν τρία ολόκληρα χρόνια α-
φήνοντας μου αξέχαστες εμπειρίες όπως 
και αμέτρητες στιγμές χαράς, λύπης, γέ-
λιου, άγχους και ξεγνοιασιάς. Μέσα από 
αυτό το χρονικό διάστημα πήρα πολλά 
μαθήματα ζωής μέσω των δύσκολων 
στιγμών που βίωσα. Με την πάροδο του 
χρόνου αντιλαμβάνεσαι ότι ο ίδιος έχεις 
ωριμάσει και ότι το μικρό χαζοχαρούμε-
νο παιδάκι που ζούσε μέσα σου σε έχει 
πλέον εγκαταλείψει. Η σελίδα με τίτλο 
κεφαλαίου γυμνάσιο έχει φτάσει στο 
τέλος της αφού δεν υπάρχει χώρος για 
επιπλέον μελάνι, καθώς την ίδια ώρα 
μια άδεια σελίδα με τίτλο Λύκειο ξεδι-
πλώνεται μπροστά μου για να καταγρα-
φούν νέες εμπειρίες και συναισθήματα.” 

 

Γεώργιος Αλεξάνδρου Γ΄1   
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ΟΙ ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ ΜΑΣ   

ΑΠΟ ΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2022-2023 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“ Ως καινούρια μαθήτρια του Γυμνασίου-Λυκείου 

Ολύμπιον, δηλώνω χαρούμενη και περήφανη για 

τη συγκεκριμένη σχολική χρονιά, καθώς το σχο-

λείο εκτός από φιλόξενο, έχει να πολύ φιλικό πε-

ριβάλλον το οποίο σε ενθαρρύνει να είσαι ο εαυ-

τός σου. Εδώ βρήκα καθηγητές με πλήρη ενσυ-

ναίσθηση και ενδιαφέρον προς το πρόσωπο κάθε 

μαθητή/μαθήτριας. ” 

 

Ειρήνη Καλογήρου Ε΄3  

“ Η φετινή χρονιά πέρασε πολύ γρήγορα 
όμως μπορώ να πω ότι ήταν μια πολύ ω-
ραία και γεμάτη χρονιά. Στεναχωριέμαι 
γιατί η ερχόμενη χρονιά θα είναι η τελευ-
ταία μου αλλά είμαι ευγνώμων για όλες τις 
εμπειρίες και τις γνώσεις που απέκτησα. ” 

 

Στέλλα Καρανικόλα Ε΄3  

“ Η πρώτη μας χρονιά σε αυτό το νέο σχολείο 

ήτανε υπέροχη. Η μετάβαση από το δημοτικό 

στο γυμνάσιο ήτανε δύσκολη επειδή θα έπρεπε 

να αποχωριστούμε τους παλιούς μας συμμαθη-

τές, αλλά και να κάνουμε νέους φίλους στο νέο 

μας σχολείο. Τα διαγωνίσματα υπάρχουν πλέον 

σε όλα τα μαθήματα και έχουμε εξετάσεις, κάτι 

που για εμάς είναι πρωτόγνωρο. Ο ελεύθερος 

χρόνος έχει μειωθεί, αλλά πλέον το σχολείο αρ-

μόζει στην ηλικία μας τουλάχιστον. Αναμφισβή-

τητα, όλοι οι μαθητές περιμένουν το καλοκαίρι 

γιατί έχουν πλέον κουραστεί. Ανυπομονούμε α-

κόμη περισσότερο για τη νέα σχολική χρονιά!” 

 

Θέκλα Πάμπη, Ιωάννα Τσιορβά Α΄5  
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Στο πλαίσιο των 34ων Παγκύπριων Σχολικών Αγώνων Θεάτρου, ο Θεατρικός 

Όμιλος του σχολείου μας παρουσίασε την Τετάρτη, 29/03/23, με επιτυχία, 

στο Δημοτικό Θέατρο Λατσιών, τη διασκευή της ξεκαρδιστικής κωμωδίας 

«Μπαμπάδες με ρούμι» των Θανάση Παπαθανασίου και Μιχάλη Ρέππα. Μετά 

από σκληρή προετοιμασία, οι μικροί μας ηθοποιοί, που φοιτούν στην πρώτη, 

δευτέρα και τρίτη τάξη του Γυμνασίου, κατάφεραν με το ταλέντο τους να κλέ-

ψουν τις εντυπώσεις των παρευρισκόμενων. Οι θεατές απόλαυσαν την παρά-

σταση και γέλασαν με την ψυχή τους, κρατώντας, όμως, το μεγαλύτερο ηθικό 

δίδαγμα: αυτό της αληθινής αγάπης, που είναι η μοναδική αξία που υπερνικά 

καθετί υλικό κι ανούσιο, όπως το χρήμα. Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια               

σ’ όλους τους συντελεστές για την ολοκλήρωση του μοναδικού αυτού ταξιδιού, 

που χαράκτηκε βαθιά στις ψυχές, τόσο των παιδιών όσο και των εκπαιδευτι-

κών τους! 

ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ  

Ένας από τους πρωταγωνιστές μας περιγράφει την εμπει-
ρία του…  
 

Ονομάζομαι Ενρίκος Ζαχαρίου και θα ήθελα να μοιραστώ μαζί σας την 

εμπειρία μου στη θεατρική παράσταση «Μπαμπάδες με ρούμι» που   

ανεβάσαμε στο θέατρο των Λάτσιων στις 29/03/23.  

Ήταν μια μοναδική εμπειρία που θα μου μείνει αξέχαστη! Υποδυόμουν 

έναν πρωταγωνιστικό ρόλο τον Χρίστο. Αναμφισβήτητα, συναντήσαμε 

πολλές δυσκολίες αλλά τα καταφέραμε ξεπερνώντας κάθε προσδοκία.  

Οι καθηγήτριές μας, κυρία Κατερίνα Τενίζη και κυρία Γεωργία Παπα-

κωνσταντίνου, στάθηκαν δίπλα μας σ’ όλες τις δύσκολες στιγμές και 

μας βοήθησαν να καταπολεμήσουμε το άγχος και τις ανασφάλειές μας.  

Θα ήθελα να συγχαρώ όλους τους καθηγητές και τους μαθητές για την 

πολύτιμη βοήθεια. Σας ευχαριστώ που με βοηθήσατε να θρέψω ακόμα 

πιο πολλή αγάπη για τον κόσμο του θεάτρου. 

Με πολλή αγάπη Χρίστος προς ΒΕΣΚΑ, Βάσω, Ρόη, Τζένη, Παναγιώτη 

και Αράπε. 
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ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ  

«Μπαμπάδες με ρούμι» 
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ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ  

 

«Βάλε στην ποίηση φτερά με μία παρτιτούρα» 

Συνέντευξη στην κυρία Χριστίνα Κρητικού - Χατζήπαπα 
από τις μαθήτριες  Ελένη Νικολάου & Μαρίνα Μέσσιου Α΄4 

 Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 23/03/23, στο κατάμεστο Δημοτικό Θέατρο Λευ-

κωσίας, η καλλιτεχνική εκδήλωση του Γυμνασίου-Λυκείου ΟΛΥΜΠΙΟΝ, με θέμα «Βάλε 

στην ποίηση φτερά με μία παρτιτούρα». Οι θεατές έγιναν συνοδοιπόροι σε ένα καλλιτεχνι-

κό ταξίδι που συνένωσε ποίηση, μουσική, τραγούδι, χορό, θέατρο και αφηγηματικό λόγο 

με οδηγό τη μελοποιημένη ποίηση.  

 Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ο Υπουργός Ενέργειας Εμπορίου & Βιομηχανίας, η 

Δήμαρχος Λακατάμιας, ακαδημαϊκοί και εκπρόσωποι του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητι-

σμού και Νεολαίας.  

 Πείτε μας λίγα λόγια για εσάς 
για τις σπουδές και τα ενδιαφέ-
ροντά σας.  
Αποφοίτησα κι εγώ απ’ το Γυμνάσιο

-Λύκειο ΟΛΥΜΠΙΟΝ και πήγα για 

σπουδές στην Αγγλία όπου σπούδα-

σα Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμι-

κού. Μετά έκανα Master, στον ίδιο 

τομέα, στο LSE όπου και αποφοίτη-

σα με άριστα. Το λέω αυτό για να 

σας δείξω ότι μπορείτε να είστε 

άριστοι στα μαθήματά σας και γενικά στον τομέα σας και παράλληλα να έχετε κι άλλα εν-

διαφέροντα και ενασχολήσεις. Εμένα οι τέχνες μου άρεσαν ανέκαθεν. Στο σχολείο πρωτα-

γωνιστούσα πάντα στις παραστάσεις. Το να διευθύνω όμως μια καλλιτεχνική εκδήλωση 

όπως αυτή, ήταν απίστευτα δημιουργική και δυνατή εμπειρία. 
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ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 

 Ποια υπήρξε η έμπνευση του τίτλου της καλλιτεχνικής «Βάλε στην 
ποίηση φτερά με μία παρτιτούρα»; 

Η έμπνευση μου για τον τίτλο της καλλιτεχνικής μας εκδήλωσης προέκυψε 

αφού είχε ήδη αποφασιστεί η γενικότερη θεματολογία, που ήταν η μελο-

ποιημένη ποίηση. Κατ’ εμένα, τα ποιήματα που έχουν γίνει τραγούδια 

έχουν εμπλουτιστεί, έχουν αποκτήσει περαιτέρω συναίσθημα, απέκτησαν 

“φτερά” και έχουν απογειωθεί. Έτσι ο τίτλος μας τονίζει πως μια παρτιτού-

ρα μπορεί πραγματικά να δώσει φτερά στην ποίηση. 

 

 Ποιες δυσκολίες αντιμετωπίσατε κατά την προετοιμασία; 

Οι δυσκολίες ήταν αμέτρητες. Αρχικά ήταν η δυσκολία του γεγονότος ότι 

οι μαθητές είχαν το άγχος των μαθημάτων και των εξετάσεων, κάτι το ο-

ποίο με δυσκόλευε τρομερά στις πρόβες. Επιπλέον, δυσκολεύτηκα πολύ σε 

προσωπικό επίπεδο εφόσον έχω δύο μικρά μωράκια και ήταν δύσκολο πο-

λύ, κυρίως με τις βραδινές, πολύωρες πρόβες. 

Οι προκλήσεις αμέτρητες, μα το αποτέλεσμα με δικαίωσε!!! 
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ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 

 Ποιο είναι το πιο σημαντικό σχόλιο που σας έκαναν με το τέλος της πα-
ράστασης; 

Τα πολύ θετικά σχόλια με το πέρας της παράστασης ήταν πάρα πολλά. Το τηλέφω-

νό μου δεν σταματούσε να χτυπά για μέρες μετά την παράσταση. Στο σχολείο επι-

κρατούσε πανικός από θετικά σχόλια και ενθουσιασμό. Ορισμένοι συνάδελφοι/

καθηγητές ένιωθαν τόσο περήφανοι για το σχολείο μας και για το τι είχαν παρακο-

λουθήσει το προηγούμενο βράδυ. Ένιωθα έντονα τη θετική τους ενέργεια. Μου 

έχουν αποτυπωθεί στο μυαλό πολλά από αυτά τα σχόλια και μόνο που τα σκέφτο-

μαι συγκινούμαι. Είναι τόσο έντονα τα συναισθήματα μου όταν σκέφτομαι τα σχό-

λια του κόσμου που νιώθω πως θα αδικήσω κάποιο από αυτά αν πω ένα - δύο. 

Πολλοί σχολίαζαν τον «επαγγελματισμό» μιας τέτοιας μαθητικής παράστασης. 

Ήταν πάρα πολλοί που σχολίασαν το πόσο ευρηματική ήταν η παράσταση και πως 

ήταν ό,τι καλύτερο έχουν δει σε μαθητική εκδήλωση. Μέχρι και σχόλιο όπως 

«Υποκλίνομαι στην τελειότητα της αποψινής εκδήλωσης» έχω λάβει στο κινητό 

μου από πρόσωπο που είδε αμέτρητες παραστάσεις στη ζωή του. 

Όσα σχόλια κι αν γράψω θα είναι λίγα για να περιγράψουν αυτά που πραγματικά 

άκουγα τις μέρες μετά την παράσταση. 

 
 Πράγματι η εμπειρία ήταν ανεπανάληπτη με αναμνήσεις που θα  κρατήσουμε για 

πάντα χαραγμένες στις καρδιές μας. Το παρατεταμένο και ζεστό χειροκρότημα των 

θεατών στο τέλος της παράστασης, αποτελούσε ανταπόκριση σ’ αυτό που πέτυχαν 

οι μαθητές και οι συντελεστές της με το ταλέντο και τη σκληρή δουλειά τους˙ 

έβαλαν φτερά στις καρδιές και τις ψυχές όλων, γεμίζοντάς τους με έντονα συναι-

σθήματα.  

  

 Ιδιαίτερη εντύπωση μάς έκανε η παρέμβαση του  Υπουργού Ενέργειας Εμπορίου & 

Βιομηχανίας κύριου Γιώργου Παπαναστασίου. Στο τέλος της παράστασης συνεχά-

ρη όλους τους συντελεστές και μετέφερε επί σκηνής την εμπειρία του ως θεατής το-

νίζοντας ότι παρακολουθώντας την παράσταση κατάφερε να βιώσει έντονα συναι-

σθήματα.   
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ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 

«Βάλε στην ποίηση φτερά με μία παρτιτούρα» 
 

Καλλιτεχνική 2023  
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BRAINOBRAIN  

Πρόγραμμα ανάπτυξης  

εγκεφάλου και δεξιοτήτων 

 

 Το Brainobrain είναι ένα από τα πιο καινοτό-

μα και κορυφαία παγκόσμια προγράμματα εκπαί-

δευσης για μαθητές ηλικίας 5 – 14 ετών, με τις κα-

ταβολές του στην Ινδία. 

 Πρόκειται για ένα πρόγραμμα ανάπτυξης δε-

ξιοτήτων που βοηθά τα παιδιά να εξελίξουν τις ικα-

νότητες του εγκεφάλου τους με τεχνικές που κά-

νουν τη διαδικασία μάθησης ευκολότερη και ταχύ-

τερη. 

 Συνδυάζοντας με απόλυτη επιτυχία τρεις πο-

λύ γνωστές μεθόδους μάθησης: την εξελιγμένη 

μορφή του Άβακα, Τεχνικές Νευρογλωσσικού Προ-

γραμματισμού και Τεχνικές Ανάπτυξης Προσωπι-

κότητας, το Brainobrain έχει ως αποτέλεσμα να 

διεγείρει τα νεαρά μυαλά, ενώ παράλληλα επιτυγ-

χάνει προσωπική ενδυνάμωση και βελτίωση της 

νόησης. 

 Μεταξύ πολλών άλλων, αναπτύσσει την τα-

χύτητα, την ακρίβεια, τη συγκέντρωση, τη μνήμη, 

τη φαντασία, τις δεξιότητες ακρόασης, τις ικανότη-

τες μάθησης, τη νοερή αριθμητική, την οπτικοποί-

ηση, την ικανότητα εκτέλεσης πολλών δραστηριο-

τήτων ταυτόχρονα, την αυτοπεποίθηση, τις ικανό-

τητες λήψης απόφασης, τη δημιουργικότητα, τις 

ικανότητες σκέψης, τις ηγετικές ικανότητες και την 

επικοινωνία. 

 Τα παιδιά μέσα από το πρόγραμμα μαθαί-

νουν να χρησιμοποιούν και τα δύο ημισφαίρια του 

εγκεφάλου τους μέσω ασκήσεων, οι οποίες εξα-

σκούν ταυτόχρονα τη λογική και τη δημιουργική 

πλευρά. 
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Βραβεία Μαθητών  

του  ΟΛΥΜΠΙΟΝ στον  

9ο Διεθνή Διαγωνισμό Brainobrain 
 

Με μεγάλη χαρά ανακοινώνουμε τα αποτελέσματα του 9ου Διεθνή Διαγωνισμού 

Brainobrain, με τη συμμετοχή 20603 παιδιών παγκοσμίως. 

  

Στον εν λόγω διαγωνισμό, η Κύπρος πέτυχε συνολικά 30 μετάλλια, εκ των οποίων τα 

3 αργυρά απέσπασαν μαθητές του σχολείου μας.   

 

Συγχαίρουμε θερμά τους μαθητές μας για την όλη προσπάθεια και τη σκληρή δου-

λειά τους, καθώς και την ομάδα των εκπαιδευτικών μας που προετοίμασαν τα παι-

διά. 

 

Μαρία Γεωργίου (Β’) 

Λοΐζο Τριανταφυλλίδη (Α’) και 

Τζιώρτζια Τζιοβάννα Τανούση (Α’) 
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ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ  

2022-2023  

 Το σχολείο μας, προωθώντας την πολύπλευρη ανάπτυξη των μαθητών σε όλα 

τα επίπεδα, συμμετέχει σε πληθώρα ευρωπαϊκών προγραμμάτων και έργων. Κατά το 

τρέχον ακαδημαϊκό έτος, το σχολείο μας ανέλαβε ενεργό δράση σε δύο τετραετή ευ-

ρωπαϊκά προγράμματα σχετικά με την ανάπτυξη της πολιτιστικής κληρονομιάς 

(ευρωπαϊκό έργο i-school) και την ανάπτυξη της συναισθηματικής νοημοσύνης 

(ευρωπαϊκό έργο EQstudents).  

 

 Στα πλαίσια του προγράμματος EQstudents, μαθητές και εκπαιδευτικοί του 

σχολείου μας συμμετείχαν σε Ομάδα Εστίασης (Focus Group) με κύριο στόχο την πα-

ρουσίαση και συζήτηση του ψηφιακού παιχνιδιού που δημιουργείται με στόχο την α-

νάπτυξη της συναισθηματικής νοημοσύνης στο πλαίσιο των σχολικών τάξεων και όχι 

μόνο. Οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας έδωσαν ανατροφοδότηση 

και πρότειναν συγκεκριμένες προσθήκες ή αλλαγές στο παιχνίδι. Στη συνέχεια του 

προγράμματος, το παιχνίδι θα χρησιμοποιηθεί από μαθητές και εκπαιδευτικούς σε 

Ευρωπαϊκό επίπεδο. 

Ομάδα Εστίασης για EQstudents 
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ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ  

2022-2023  

 Επιπρόσθετα, οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί μας είχαν τη χαρά να συμμετέχουν 

και σε πολλά μικρότερης διάρκειας προγράμματα και δράσεις. Συγκεκριμένα, οι μαθητές 

μας συμμετείχαν στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα VEGA - Virtual Education and Game-based 

Achievements in classrooms, μέσα από το οποίο χρησιμοποίησαν επαυξημένη 

(augmented reality – AR) και εικονική πραγματικότητα (virtual reality – VR) στη διαδι-

κασία μάθησης.  

 Επιπλέον, οι μαθητές μας συμμετείχαν σε σειρά εργαστηρίων φωτογραφίας και λή-

ψης βίντεο, στα πλαίσια του ευρωπαϊκού προγράμματος NEUEYT – Youth Digital 

Participation και της δράσης Voice Up. Πρόκειται για ένα πρόγραμμα το οποίο στοχεύει 

στην ατομική και ομαδική ανάπτυξη αλλά και στο να παρέχει στους νέους τα κατάλληλα 

εφόδια για να κάνουν τη φωνή τους να ακουστεί. Οι μαθητές δημιούργησαν βίντεο μέσα 

από τα οποία πέρασαν μηνύματα για την κοινοτική ανάπτυξη, τα οποία προβλήθηκαν σε 

Κύπρο και Ευρώπη. Τέλος, ομάδα μαθητριών παρουσίασαν την εμπλοκή τους στο πρό-

γραμμα στον Οργανισμό Νεολαίας Κύπρου, παρουσία και των υπόλοιπων συμμετεχόντων 

από Γαλλία και Ελλάδα. 

Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα VEGA 

Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα NEUEYT 
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ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ  

2022-2023  

Επίσης, δύο ομάδες μαθητών μας ταξίδεψαν στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο στο Στρα-

σβούργο στα πλαίσια του προγράμματος Euroscola. Πρόκειται για ένα πρόγραμμα το 

οποίο δίνει την ευκαιρία στους μαθητές να επισκεφτούν το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο 

και να αναλάβουν ρόλο βουλευτών. Το ταξίδι αυτό ήταν το έπαθλο των μαθητών μας 

μετά τη διάκρισή τους στον Παγκύπριο Ευρωπαϊκό Διαγωνισμό Παραγωγής Γραπτού 

Λόγου για την Ευρωπαϊκή Ένωση, αλλά και τη συμμετοχή τους ως Δόκιμοι Πρεσβευ-

τές στο πρόγραμμα Σχολείο Πρεσβευτής του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου (ΣΠΕΚ) κα-

τά τη σχολική χρονιά 2021-2022. 

Πρόγραμμα ΣΠΕΚ και Euroscola 

 

Πρόγραμμα ΣΠΕΚ και Euroscola 
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ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ  

2022-2023  
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Τέλος, ομάδα μαθητριών μας συμμετείχε στο δεύτερο συνέδριο Ηνωμένων        

Εθνών - Model United Nations Cyprus 2023 (UCYMUN 2023), στο Πανεπιστή-

μιο Κύπρου. Πρόκειται για ένα πρόγραμμα το οποίο πραγματοποιείται σε παγκό-

σμιο επίπεδο και έχει ως στόχο να αυξήσει τις γνώσεις των νέων σχετικά με το 

πως λειτουργεί ο Οργανισμός Ηνωμένων Εθνών. Πολλές από της ηγετικές προ-

σωπικότητες του κόσμου μας έχουν συμμετάσχει σε αυτό το πρόγραμμα και τα 

συνέδριά του κατά τα μαθητικά και φοιτητικά τους χρόνια. 

 

UCYMUN 2023 

ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ  

2022-2023  
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ΜΑΘΗΤΙΚΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΕΣ 

Ελένη Νικολάου Α΄4, Σχέδιο Διαγωνισμού  

Σχέδιο που μας έστειλαν μαθητές του Μακά-

ριου σχολείου στη Κένυα για να μας ευχαρι-

στήσουν για τη συνεισφορά μας στο ίδρυμα 

Σοφία για τα παιδία.  

Αλέξανδρος Χίπης, Β΄4 (θέμα οι ομορφιές της γης) 
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Τοιχογραφία με θέμα Βίνσεντ Βαν Γκογκ  

 

Διαγωνισμός του δήμου Κερύνειας, Ευανθία Μιχαηλίδη, Γ΄5  

Θέμα ελεύθερο, ζωγραφική πάνω 

σε τράπουλα 

Δέσποινα Πελαβά, Γ΄3 

 

ΜΑΘΗΤΙΚΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΕΣ 
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Ελεύθερο θέμα ,κατασκευή από πηλό 

Μαρίλια Μιλτιάδου, Β΄4  

Θέμα Βενετία,  

Ελένη Αρτεμίου Γ΄3 

Εικαστική δράση με μαθητές του εικαστικού ομίλου στη πλατεία Φανερωμένης 

ΜΑΘΗΤΙΚΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΕΣ 
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Θέμα ελεύθερο  

Λεώνη Λεωνίδου, Γ΄5 ακριλικό σε καμ-

βά 

Αλέξανδρος Χίπης, Β΄4 

Έργο για τον διαγωνισμό Toyota 

ΜΑΘΗΤΙΚΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΕΣ 
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ΜΑΘΗΤΙΚΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΕΣ 

Κύρκα Πολυξένη, Α΄1 Ελεύθερο θέμα 

Χριστόδουλος Πολυβίου, Γ΄2 

Άννη  Πολυβίου, Α΄5 

Θέμα οι ομορφιές της φύσης 
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Έργο σε καμβά 

Παναγιώτης Χατζηκωστής Β΄4 

Αντώνης Φωτιάδης Γ΄3 

Ζωγραφική με πένα 

Ζωγραφική σε καμβά 

Μιχαέλλα Κωσταντίνου και  

Ξένια Μηνά Β΄2 

ΜΑΘΗΤΙΚΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΕΣ 

27 



  28 

Tο Γυμνάσιο–Λύκειο ΟΛΥΜΠΙΟΝ  

για τέταρτη συνεχή χρονιά 

«ΗΓΕΤΗΣ ΣΤΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ» 

Silver Award στην κατηγορία Δεσμός στην Κοινωνία. 

Bronze Award στην κατηγορία Καλλιέργεια Περιβαλλοντικής Συνείδησης.  

 

www.olympion.ac.cy 
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